成为"艺人助理"与大牌明星"零距离"

上海嘉定警方破获新型招工诈骗案

□记者 季张颖 通讯员 徐波

本报讯 可与大牌明星"近距 离",而入职的前提是交两个月饭 钱。近日,上海嘉定警方经过缜密侦 查,捣毁一个利用年轻人从事演艺 事业的心理,以进"电影剧组",成为 "艺人助理""摄影助理"等为诱饵进 行招工诈骗的犯罪团伙, 抓获团伙 成员四名,涉案金额4万多元。

5月下旬,暂住奉贤区的小张 在上网搜索应聘信息的时候,看到 嘉定南翔的一家文化传播公司招聘 摄影助理。小张对这个职位非常感 兴趣, 能够顺利进剧组的话, 还可 以经常见到影视明星。

于是,小张就按照网上的信息 电话联系了这家公司。小张当即应 约来到位于佳通路一商务楼应聘并 填了简历.接待人员对小张讲了-

些关于工作的事宜,把工作前景讲 得天花乱坠,成功应聘以后将来有 希望接触演艺圈人士,前途无量。 双方当场就签订了一份入职合同, 合同规定当天要预交两个月饭钱 2700元。小张交掉相关钱款后,工 作人员当场为小张订了一张去山东 临沂的车票,要求小张到山东剧组 报到。第二天凌晨4点多,小张坐 了好几个小时大巴到达山东后,说

好的接站人员不见踪影,他拨打联 系人电话,对方称还有50多公里 的路,要求小张自己想办法过去。 小张文才意识到, 自己上了当。

南翔派出所接到报警后, 经侦 香发现这个以"文化传播"为幌子 的公司,编造所谓的与剧组有合作 关系的事实,专门骗取应聘人员的 饭费。警方逐渐梳理应聘被骗报案 情况, 发现这些应聘人员被安排到

北京、山东等地,所谓的剧组也只 是可以报名去当"群众演员"。该 团伙会设置凌晨到达、路途遥远、 请客送礼等各种障碍, 今应聘者知 难而退

5月20日,嘉定警方在前期侦 杳基础上, 开展集中收网行动, 抓 获犯罪嫌疑人付某、鄂某等四名犯 罪嫌疑人。目前,四人已被刑事拘 留,案件正在进一步侦查中。

实力坑爹!网吧偷盗竟叫老父来搬运

男子因涉嫌盗窃罪被批捕

□记者 胡蝶飞 通讯员 苏双丽

本报讯 见网吧堆放多箱电器 而心生贪念, 自己偷窃意谎称朋友 送的要搬回去,瞒着让老父亲来搬 运, 谁知被抓了个现行。近日, 静 安区人民检察院以涉嫌盗窃罪对王 某批准逮捕。

2019年3月19日晚上, 的王某在曹杨路某会所吃饭没钱付 款,便打电话叫父亲老王过来。老 王杆来付完钱载着儿子同家路上, 王某说别人送了些电器给他,正好 可以带回家。

老父亲开车随儿子来到网吧 刚进门,王某便指着左边角落的-堆电器,说这些都是他的,让老王 搬到车上去。老王也没多问,上上 下下跑了好几趟,没多久,父子俩 终于把8大箱全新的电器全部搬到

网吧服务员小姜刚开始还以为 是老板安排人来搬箱子,等处理完 手头的事, 跟老板微信确认后才知 道压根不是。小姜飞奔下楼追了过 去, 这时老王已经把三个箱子搬上 了车。小姜质问老王谁让他搬的箱 子,老王指指儿子王某。这下轮到 王某支支吾吾了, 他说是朋友指使 的,却又说不上朋友的名字,小姜

经查, 这8大箱电器是网吧老 板家庭装修用的, 东西买来快一个 月了,一直放在网吧,还没有拆封 过。王某之前经常来这里上网,看 到这些电器堆在那儿很久了, 自己 正好没钱就起了贪念。

经查,被盗的洗衣机、电视 机、抽油烟机等8件电器购买价格 总计 11000 余元。

考生求助,十万火急!

浦东、松江警方助考牛顺利高考



老生忘带准老证 闵行交警及时援手

诵讯员 王雄 摄

□记者 陈颖婷

本报讯 每到高考,不乏有 粗心的考生把身份证弄丢。为 此,浦东公安分局人口管理办公 室开通绿色通道, 为考生提供加 急办理身份证。松江警方也及时 送回证件,助考生顺利高考。

6月9日高考最后一天,考 生小任早上起来准备参加听力考 试的物品时,发现身份证找不到 了。情急之下,小任的母亲向洋 泾派出所求助。当天9时40分, 身份证应急小组的民警即刻启动 绿色诵道预案,仅用三十分钟就 把小任的临时身份证做完,并将 其送到考生家长手中, 让小任顺 利参加了英语听力高考。

记者从浦东警方获悉,此次 高考期间,浦东公安分局人口管 理办公室为高考考生共加急办理 临时身份证5张,经与市局协调 加急办理正式身份证1张,确保 **考**生们顺利高考。

无独有偶。昨天8时40分, 松江公安分局中山所民警刘汝罡 在松江二中考点执勤时,在路边 发现一张被溃失的身份证。刘汝 罡一边在周边询问,一边通过信 息查询查找联系方式,没多久便 与考生父亲取得联系。10分钟 后,一位考生急急忙忙地跑到刘 汝罡面前认领, 经身份核实, 刘 汝罡将身份证还给该考生。原 来,在赶考过程中,该考生不慎 丢失身份证,接到父亲电话才发 现身份证不见。领回身份证后, 该考生顺利参加了上午的考试。

佩胸牌穿"工作人员制服"招揽生意

闵行警方重拳整治虹桥枢纽"黄牛"揽客乱象

□记者 季张颖

本报讯 近期,有市民举报, 虹桥枢纽地区有社会闲散人员身穿 "工作人员制服"招揽生意,扰乱 站区的正常客运秩序。为此,闵行 公安分局针对虹桥枢纽开展集中整 治行动, 重拳打击该区域"黄牛揽

在调查取证过程中民警发现, 不少"揽客黄牛"聚集在枢纽火车 站西出口的过街天桥处,该区域是 旅客离开火车站的必经之路, 既不 影响招揽生意,又四通八达方便管 理人员来驱赶时随时逃跑。

"您去哪?不要走错了, 走打车不用排队。"为了获取旅客 "揽客黄牛"大多穿着黑色 信任, 西装制服,有的胸前还佩戴"上海

虹桥"字样胸牌, 手中持有电台, 一般第一次来到火车站的旅客根本 无法弄清楚对方身份是否合法。看 到旅客经过就会主动上前询问"需 要打车住宿吗?""揽客黄牛"警 惕性还极高,看到不像旅客的行 人,不会上前搭讪。

为摸清"常驻站区的揽客黄 牛"人员数量,专案组前期搜集了 大量证据, 发现这一群体结构松 散,并无明确组织层级。"揽客黄 牛"类似"自由职业",有人兼职 也有人专职。有人在揽客同时还开 网约车,有人则从为附近宾旅馆 "带客"过程中牟利。

当晚,经过前期证据搜集和侦 查, 闵行公安分局组织警力对虹桥 枢纽地区"黄牛揽客"开展集中清 杏行动, 行政拘留 12 人。

建创新创业型跨境电商人才培养体系

首届"一带一路经贸新空间暨跨境电商发展高端论坛"召开

□见习记者 张叶荷 实习生 刘家杭

本报讯 近日,一场聚焦跨 境电商面临的国际法律风险及跨 境电商的人才需求与培养的研讨 会——首届"一带一路经贸新空 间暨跨境电商发展高端论坛"在 上海政法学院召开

当电商企业转型跨境电商时, 对相关人才的需求也出现了新的 变化。针对该问题, 浙江师范大

学邹益民做了《跨境电商与创新 创业型人才培养》的报告。他提 出人才短缺依然是跨境电商企业 面临的主要问题,要建立创新创 业型跨境电商人才培养体系,包 括跨境电商实践教学体系、 师资体系、社会服务体系、 创新创业教育体系、跨境电商研 究体系、跨境电商课程体系等。 最后还分享了跨境电商人才培养 综合实训平台, 真实再现跨境电 商全流程。

长江大桥两半挂车追尾致一人受伤

初步排除肇事司机酒驾毒驾嫌疑

□记者 季张颖

本报讯 6月6日上午, G40 长江大桥发生一起追尾事故,事 故涉及两辆半挂车,并造成一人

据事故现场的视频显示, 前 方被撞的红色半挂车斜停在桥面 上,尾部左侧位置有明显撞击的 痕迹。后方半挂车的车头已明显 变形,整个驾驶室裸露在外,车 辆油污外漏,铁皮、碎片等散落

记者从崇明警方获悉,6日 到报警称, G40 长江大桥发生-

起两车事故。交警迅速出警。经 现场调查,系一辆半挂车追尾另 一辆半挂车。事发时, 前车因突 发故障停在桥面,驾驶员下车查 看时,后车追尾,导致前车驾驶 员受伤。受伤的驾驶员后被立即 送医治疗, 所幸没有生命危险。 事发时两辆半挂车均为空车。

事故影响 G40 长江大桥两根 车道,导致出现短时拥堵。当天 12点 30分左右, 伤员救治及现 场清理工作完毕后交通逐渐恢复

目前,崇明警方初步排除追 尾驾驶员酒驾、毒驾嫌疑,事故 具体原因还在进一步调查中

乘坐公交车忘刷卡 司机提醒竟还打人

□记者 胡蝶飞 通讯员 俞伟辉

本报讯 男子酒后乘坐公交 车,未刷卡付钱,公交车司机发现 后提醒男子刷卡付钱, 男子争吵之 下竟伸手殴打司机。近日,青浦警 方抓获一名寻衅滋事嫌疑人。

2019年5月23日19时许 青浦公安分局夏阳派出所接 110 报 警称,报警人在华浦路中山医院西 侧公交车站台被打。接报后,民警 立即赶赴现场。经初步了解,报警 人孙某是一名公交车司机,在上述 公交车站点间歇。其间, 孙某看到 汤某上车后并未刷卡付钱,孙某随 后上车后提醒对方未刷卡, 乘车要 付钱的, 却遭到对方的殴打, 于是 报警。民警随即将两人带所作进一

经审查,违法人员汤某当日晚 上聚餐吃饭期间喝了半斤白酒,餐 后至外面游玩。至当日19时许, 汤某来到青浦区中山医院西门处的 公交车站准备搭乘公交车回家,因 为喝了不少酒,上车后忘记刷卡直 接坐到公交车的后排。一会儿该车 驾驶员上车后叫汤某刷卡付钱,汤 某当时感觉被冤枉了, 于是和公交 车司机争吵了起来,争执到后面, 因为喝了酒的缘故,一时冲动下上 前一手抓住驾驶员衣服,一手给了 驾驶员一记耳光。目前,汤某因寻 衅滋事已被青浦警方依法行政拘

男子遗失万元黄金饰品

保洁员捡到误以为是垃圾

□记者 陈颖婷 通讯员 刘晓宇

木报讯 一里子在无锡水车站 候车时不慎遗失了价值四万余元的 黄金饰品。日前,上海铁路警方通 过细致查找, 半小时后便将黄金饰 品找回。原来保洁员将其当做垃圾 扔进了垃圾桶。

6月4日, 旅客藝先生准备乘 坐高铁到上海探望朋友,临行前, 他将送给朋友的一份价值四万余元 的黄金饰品用纸盒包裹好后, 放在 了随身携带的的白色纸袋中。到候 车室后,蔡先生看检票时间还早, 处空闲的座椅坐下, 随手

将装有黄金饰品的纸袋放在了-旁。快要检票时,粗心的蔡先生径 直起身前往检票口,却忘记拎走-旁的纸袋,上车后才发现纸袋没 拿,返回寻找时纸袋已经不见了。

上海铁路公安处无锡站派出所 民警接警后,立即展开工作。经调 取周边监控,民警发现,蔡先生离 开后不久, 只有车站保洁员经过放 有纸袋的座椅。

保洁员小袁称, 她在清理座椅 卫生时,看到座椅上有个白色纸 袋, 当时打开后里面有个纸盒, 小 袁以为是旅客丢弃的垃圾,便直接 将纸袋扔进了垃圾桶内。

上午 11 点 47 分许,崇明警方接